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SOLUTION DE LA QUESTION 465

(voir t. XVIIl, p. 117);

Pax M. CREMONA,

Professeur a Crémone.

Soient ay, @y ..., @,_; , 2 quantités quelconques ; o une
racine primitive de I'équation binéme

z" —1=o0,
et

2 y--1
0, = a0+ll|’l,+a;ar+. . .+”n—la,.

en supposant o, = o'.
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Multiplions entre eux les deux déterminants

a, a, dy..,. Up_

a a, a;... a,

D= a, as g, . a,
a,—, a, a,.. Qp—2

] 1 b... I

1 o %y Ay
. 2 2 n—1

A= |1 a, a,... )
n—1 N\ n—i
1 ai ‘Lk n—\

En exécutant la multiplication par lignes, les colonnes
du déterminant produit deviennent divisibles respective-
ment par 6, 0,,..., 6., et 'on a

I 1 ... I
n—1
L R W
DA=0,0,...8 : -t
= v u... 09, 1 Ay e X
n—2 %, _, n—2
.
. n—1
1« al. .l
'

Or le déterminant du second membre est évidemment

n(n—i)
égala (—1) ° Ajdonc
n(n—1)

D=(—1) > 60,..80,.

Ce théoreme, mentionné par M. Michael Roberts
(Nouvelles Annales, cahier de mars 1859, p. 87) est de
M. Spottiswoode (Journal de Crelle, t. LI); la démons-
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tration ci-dessus m’a été communiquée par M. Brioschi,
et je I'ai publiée comme lemme dans une petite Note In-
torno ad un teorema di Abel (Annali di Tortolini,
1856).
En supposant

a,=a-+rd,
il s’ensuit
0 nd
— our r=—ij, 2,... n—1
” ar—l p ? ? b
et
n(n—1
n:lllt—-l——(——)(l;
2
donc

0, 0,... 0, = (—1)'nn-idrt,

et, par conséquent,

a a—+d a+(n—1)d
a+d a4 2d a
D=
«+ (n—1)d a.. a+(n—2)d
(n+2)(n—1)
—1)d
== * (o 2220,

ce qui est bien la question 465.



